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1. Sea o € R y sea A € R**? la siguiente matriz simétrica:

=2 l)

(a) Calcular los autovalores y una base ortonormal de autovectores de A. (5 puntos)

(b) Si & = 1, explicar qué sucede cuando aplicamos el método de las potencias a A, comen-
zando con el vector x5 = (1,0) y comenzando con el vector =g = (1,—-1). ;Converge el
método en cualquier caso a un autovalor dominante? ;Por qué? (10 puntos)

(c) Determinar los valores de @ € R para los cuales las dos sucesiones del método de las
potencias comenzando con los vectores zp = (1,0) y zp = (1, —1) convergen al autovalor
dominante. (10 puntos)

2, Sea A € R"*™ una matriz inversible, y A*A = LL! la factorizacién de Cholesky de A*A.
(a) Sea @ = AL™'. Demostrar que @) es ortogonal y que si K = L' entonces A = QR es una
factorizacion QR de A, con R triangular superior. (5 puntos)

(b) Sean @ y R las matrices de la factorizacién QR del item anterior, y sea R = U TV una
descomposicién SVD de la matriz R. Siendo U = QU, demostrar que A = ULV! es una
descompeosicion SVD de A. Justificar. (10 puntos)

(c) Sea L una matriz diagonal (con elementos positivos en la diagonal) tal que LL! es una des-
composicidon de Cholesky de A'A. Calcular una factorizacién SVD de la matriz :]1 g)
con « > (. Explicitar como depende la factorizacion hallada de los valores de A y L.
(12 puntos)

3 Sea A e R"™, w > 0y A = UZV' una descomposicién en valores singulares de A, con
Uy, -, U4y, las columnas de la matriz U, Consideremos el siguiente esquema iterativo:

=
g® ) = _LUBWE)z® 4w k=0,1,... Trw Ak )

(a) Demostrar que si el esquema converge, lo hace a una solucién del sistema (L+#AA )z = u;.
(10 puntos)
(b) Determinar los valores de w que hacen converger al esquema iterativo. (13 puntos)
4. Sea A e R™ " be R™ y M € B™*™ una matriz simétrica definida positiva, siendo M =

LL* su factorizacién de Cholesky. Se desea resolver el siguiente problema de minimizacién
(enadrados minimos generalizado):

min (Az — b)Y M(Az — b)
xeR"

{(a) Probar que z* es solucidn del problema si y sélo si A'M Azx* = A'Mb. (12 puntos)

(b) Probar que la solucién z* del problema es tinica si y s6lo si la solucién de cuadrados
minimos del sistema Ax = b es finica. (13 puntos)
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